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ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 

Πέμπτη, 14 Μαΐου 2026 
 

Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
Προς τον Υπουργό Εσωτερικών 

Θέμα: Θα συμπεριληφθεί η Εύβοια στο πρόγραμμα κοινωφελούς 
εργασίας της ΔΥΠΑ; 
 

Κύριοι Υπουργοί, 

Με την από 08.09.2025 κοινοβουλευτική μου ερώτηση είχα ζητήσει να 
συμπεριληφθεί και η Εύβοια σε ειδικό πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας 
ανέργων, επισημαίνοντας ότι, παρά τις σοβαρές καταστροφές που υπέστη το 
νησί από την κακοκαιρία Daniel, το σχετικό πρόγραμμα περιορίζεται 
γεωγραφικά μόνο στη Θεσσαλία. 

Η ερώτηση αυτή μέχρι σήμερα παραμένει αναπάντητη. 

Ωστόσο, σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα, επανέρχεται ο σχεδιασμός 
υλοποίησης του προγράμματος κοινωφελούς εργασίας της ΔΥΠΑ για την 
πληγείσα Θεσσαλία, χωρίς μέχρι στιγμής να υπάρχει πρόβλεψη για την Εύβοια. 

Η Εύβοια, και ιδιαίτερα η Βόρεια Εύβοια, έχει πληγεί τα τελευταία χρόνια 
επανειλημμένα από φυσικές καταστροφές: 

• τις καταστροφικές πυρκαγιές του 2021, 
• τις πλημμύρες και την κακοκαιρία Daniel και Elias, 
• καθώς και μεταγενέστερες φυσικές καταστροφές που επιβάρυναν 

περαιτέρω την τοπική οικονομία και την απασχόληση. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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Παρά ταύτα, μέχρι σήμερα δεν έχει υπάρξει αντίστοιχη πρόβλεψη ειδικού 
προγράμματος κοινωφελούς εργασίας για τις πληγείσες περιοχές της Εύβοιας, 
γεγονός που δημιουργεί εύλογο αίσθημα άνισης μεταχείρισης σε σχέση με 
άλλες περιοχές που επλήγησαν από τις ίδιες θεομηνίες. 

Δεδομένου ότι η ανεργία και η οικονομική πίεση στις πληγείσες περιοχές της 
Εύβοιας παραμένουν έντονες, 
 
Δεδομένου ότι η ανάγκη στήριξης της τοπικής κοινωνίας και των Δήμων 
εξακολουθεί να είναι υπαρκτή, 

Ερωτάσθε: 

1. Προτίθεται η κυβέρνηση να συμπεριλάβει περιοχές της Εύβοιας στο 
πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας της ΔΥΠΑ; 
 

2. Θα υπάρξει ειδική πρόβλεψη για τους Δήμους της Βόρειας Εύβοιας και 
τις περιοχές που επλήγησαν από τις κακοκαιρίες Daniel και Elias; 
 

3. Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα ανακοίνωσης και υλοποίησης του 
προγράμματος; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 
 
    Κατερίνα Καζάνη 

 




